東方進取與川崎分秋色 雖和猶榮



冠盃分組賽,東方龍獅昨晚在旺角 大球場一洗首戰大敗的頹風,與日 CHAMPIONS 職勁旅川崎前鋒合演了一場平分秋 **LEAGUE** 色的賽事,可惜最終未能把握打多

兩人的優勢,只能以1:1踢成平手,錯過打開今

在全場爆滿的旺角大球場中,東方昨晚完全將上 仗大敗的惡夢拋諸腦後,雖然面對川崎前鋒這支日 職勁旅控球率上處於劣勢,不過敢於壓迫對手的進 離場,洛迪古斯親身操刀射入助東方領先1:0。

有多名主將缺陣的川崎前鋒今仗收起名氣最大的 小林悠,進攻上單靠森本貴幸未能造成太大威脅

線一次走漏被對方 板倉滉近門射入扳 平。不甘和局的東 方其後換入徐德帥 加強進攻,雙方均



有入球機會,東方有羅拔圖及米曹的頭槌分別中楣 及被護空門,而川崎則有兩次勁射被葉鴻輝救出。 賽事尾段川崎前鋒再有拉爾拿亞兩黃一紅被逐,但 已對大局無礙,最終東方龍獅以1:1與川崎前鋒 打成平手,雖然錯過全取三分的機會,不過東方今 仗的表現已足夠向全場近6千名球迷有所交代。

另外,東方贊助商、南海能興集團主席鍾乃雄昨 晚發放80萬和波獎金予球員。



中超冬窗關閉 華夏燒6.4億居首

2017賽季中超冬季轉會窗口於3 月1日午夜0時關閉,河北華夏幸 福豪擲 7769 萬歐元 (約 6.4 億港 元)引援,成為中超第一燒錢大 戶。升班馬天津權健和志在衝冠 的上海上港分列第二和第三。

據騰訊體育消息,在三外援政 策出台之後,華夏不但沒受影 響,反而近乎瘋狂地砸錢引援讓 人瞠目。內援方面,上賽季提前

加盟的任航,張呈棟、趙宇豪、趙明劍、尹 鴻博均被巨資購入。外援方面,靴蘭尼斯的 加盟也讓其實力得到提升。在今季冬窗轉會 市場,華夏共投入7769萬歐元,成為中超之

中甲超級土豪在外援方面瘋狂引進了魯素、 柏圖、J莫萊埃斯、權敬源,此前的外援僅僅 留用祖雲尼奧一人。在內援方面,王永珀、 楊善平、糜昊倫、王曉龍紛紛來投。這個冬 天,天津權健的轉會支出達7249萬歐元。

位列第三的是上海上港,為了備戰亞冠聯 賽,上港今年的引援工作先行一步,除保留



侯克、艾傑臣等強援,還斥巨資從車路士挖 來巴西國腳奧斯卡,此外烏茲別克國腳艾哈 邁多夫的加盟也讓球隊如虎添翼。為此,上 海上港花費了6730萬歐元。

不過,上季中超冠亞軍廣州恒大和江蘇蘇 排名第二的是中超升班馬天津權健。這支 寧在這個冬季轉會期表現低調。恒大除金亨 鎰外並未引進新的外援,張成林也是唯一引 進的內援,最終花費965萬歐元位列第十。 而蘇寧也沒有引進外援,還送走了沙尼貝 利。內援方面,雖然汪嵩、曹海清等悍將來 投,但僅花費1292萬歐元,排名中超第八。 儘管如此,恒大和蘇寧仍是新賽季中超冠軍 最有力的爭奪者。 ■記者 陳曉莉

BMW HON

■李慧詩(左)「騎馬仔」·有模有樣·

香港文匯報訊(記者潘志南)本港兩 位賽道上冠軍名將「牛下女車神」李慧 詩(Sarah)與香港冠軍騎師「雷神」莫 凱林賽及爭先賽,也會以爭冠為目標。

李慧詩助興香港打吡 盼世錦賽再奪冠

19日在沙田馬場舉行的「寶

Sarah昨於活動上展示她在 2013年赢得的世錦賽500米 衣」,期望4月在本港主辦的

世錦賽再奪「彩虹戰衣」,包括在自己 喜愛的500米計時賽重溫冠軍美夢,而於

亞洲場地單車賽女子團體競速賽摘銀。 Sarah 昨午細析這位天才新秀:「馬詠茹 只是集訓了半年已達到平常人苦練數年 的水平,她體質優,善長距離,同時速 度強。目前因學業沒能全職及有系統訓

而單車隊教練沈金康則指出:「馬詠 茹藉助李慧詩強勁能力,獲得團體爭先 賽獎牌,將對馬詠茹長遠發展起到鼓勵 和推動作用。

體育 短訊

女子高球世錦賽約戰海口

2017世界女子高爾夫錦標賽將於 3月17至19日在海口觀瀾湖黑石球 場舉行,賽事總獎金為人民幣420 萬元。本次比賽將有126位球手參 加,以54洞個人比桿賽進行。目 前,來自韓國的球手李靜旼、高真 榮來勢洶洶,意在爭奪衛冕冠軍。 其中,李靜旼是2016年女子錦標賽 的個人冠軍,與高真榮同為團體冠 ■記者 陳曉莉

阿里體育牽手上合組織

香港文匯報訊(記者張聰北京 報道)阿里體育昨日宣佈簽約成為 上海合作組織2017-2019年間獨家 賽事運營方,阿里體育與上合組織 將在去年昆明賽事的基礎上將上合 馬拉松辦成全球第一大馬拉松系列

同時,雙方還將共同打造「體育 嘉年華」,在體育旅遊、場館、培 訓等領域進行深度開發

